

广州白云国际机场股份有限公司 关于 2024 年半年度业绩说明会情况公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、交流会类型

本次业绩交流会以网络方式举行，公司管理层就公司 2024 年半年度经营成果、财务状况等与投资者进行了互动交流。

二、交流会召开的时间、地点

(一) 会议召开时间：2024 年 9 月 9 日下午 15:00-16:00

(二) 会议召开网址：上海证券交易所上证路演中心（网址：<https://roadshow.sseinfo.com/>）

三、参加人员

出席本次会议的公司人员：公司董事长、总经理王晓勇先生，独立董事邢益强先生，副总经理、董事会秘书戚耀明先生，副总经理张建诚先生，财务部部长曲佳状女士。

四、投资者参加方式

投资者以网络提问形式，就所关心的问题与公司参会人员进行了沟通交流。

五、会议主要内容

本次业绩交流会的主要内容详见附件。

特此公告。

广州白云国际机场股份有限公司董事会

2024 年 9 月 10 日

附件：投资者主要问题及回复情况

1. 近年来公司在成本费用管控方面采取了较大的力度，公司认为现阶段的成本管控力度是否科学合理？公司如何平衡成本费用支出与业务发展的关系？

公司现阶段力争成本管控力度科学合理，成本费用开支服务于业务发展，针对必要开支该花则花，不必要开支能省则省。成本管控不是一味地降成本，而是从流程优化、对标管理、标准建设等方面着手，通过提升效率、效能达到成本逐渐下降的目的，保障业务发展所需的投入。

2. 在第二季度业务量低于第一季度情况下，公司营业收入、净利润反而高于第一季度的原因？

一是从结构上看，国际业务二季度环比一季度增加，二是非航业务环比一季度增加，部分非航业务与生产数据不挂钩。

3. 今年白云机场在国际业务恢复和发展方面取得了哪些成效？

2024年1-8月，广州国际地区旅客量恢复至2019年同期约74%，协同航司新开、恢复、加密国际客运航线近40条，新增了巴色、麦纳麦、斗湖、伦敦盖特维克、布达佩斯等新的客运通航点，开通广州至加拉加斯首条南美客运航线。

4. 公司预计今年的国际业务将恢复到什么水平？

到今年年底，白云机场的国际航线和运输量争取恢复至2019年的90%以上。

5. 深中通道的开通对白云机场产生什么影响？

深中通道是广东省重大基础设施建设，对于加快珠江口东西两岸沟通，建设大湾区世界级城市群具有重要意义。从局部、短期来看，深中通道开通后，珠江西岸旅客前往深圳机场的时间大幅缩短，在交叉和重叠市场上，对白云机场客流会产生一定的分流。但从整体、长期来看，伴随地面交通一体化格局的加快形成，将推动大湾区机场群集疏运效率全面提升，促进航空市场的繁荣，进一步做大蛋糕，白云机场也必将受益其中。

6. 白云机场在引进重奢品牌方面有什么举措？目前已成功引进哪些品牌？分别是在什么时间进行开店营业的？

为配合广州市打造国际消费中心城市，发挥白云机场作为城市名片和窗口的重要作用，实现白云机场整体资源价值最大化，公司采用业主邀请招商方式引入国际一线品牌，积极推进有关品牌沟通、洽谈，致力于逐步实现“全球一流机场”与“全球顶级奢侈品牌”强强联合的愿景。目前已成功引进路易威登、古驰、圣罗兰、盟可睐等国际一线品牌在白云机场开设店铺。其中，路易威登、古驰于 2022 年开店营业，圣罗兰于 2023 年开店营业，盟可睐于 2024 年开店营业。我们还在继续努力，不久后将会有新的、更多的重奢品牌落户白云机场。

7. 公司对三期项目资本开支有什么具体安排？

经国家发改委批准，三期工程的项目法人和投资主体为公司控股股东机场集团，集团公司负责三期工程项目建设资金的筹集。当前各个项目竣工后的具体使用方式暂未确定，公司也将充分听取中小股东的意见。

8. 从 2023 年开始，白云机场的航线结构较疫情之前发生了什么改变？原因是什么？

2023 年起，我们的国际市场开始稳步复苏，目前在我们的传统优势市场西亚、非洲、大洋洲的恢复率较高，而东南亚市场目前尚未恢复至疫情前水平。印度和北美市场主要受双边关系和航权政策的限制，目前恢复程度较低，在政策放宽后我们将争取尽快恢复以上地区的航线航班。

9. 公司定增价 7.70 元每股是否合理？二级交易市场股价今年屡破新低，投资者反映强烈。请问公司怎么处理好矛盾。谢谢？

按照上市公司证券发行监管规则，本次发行价格不得低于定价基准日前 20 个交易日公司股票交易均价的 80%，定价基准日可为本次发行董事会决议公告日；且市场绝大多数锁价发行项目均采用以董事会决议公告日为定价基准日并以均价 80%定价。因此，结合监管规则及市场惯例，本次公司采取以董事会决议公告日为定价基准日并以 8 折锁价发行，符合监管规则，不存在违反法律法规及损害中小股东利益的情形。

公司将充分听取投资者的意见，并结合监管要求，统筹好经营发展、业绩增长与股东回报的动态平衡，根据公司实际经营情况和发展规划，适时评估通过分红等方式增强投资者回报的可行性，提振投资者长期投资信心以及投资收益。本次定增将增强公司的资金实力，提高流动资产规模和流动比率、速动比率，缓解短期资金压力，满足 T2 项目工程款的支付需要，持续支持业务发展同时，能够有效补充公司

权益资本，优化公司资本结构，减少公司的短期贷款需求，从而降低财务费用，降低财务风险和经营压力，对公司长短期都有非常积极正面的影响。